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HEVESEN, a könyvnyomdában.
Kéziratok vissza n«m adatnak

Az újév küszöbén.
A gazdasági evolúciók nem j 

a naptári évvel szoktak végződni. í 
Az a nagy krízis, mely 1911-ben 
a marokkói konfliktussal kezdő- í 
dőlt, még most se záródott le. Az 
1918-iki év gazdasági eseményei 
tehát csak egyik fázisút képezik 
egy hosszú válságnak, mely azon- 
lián kétségtelenül ebben az esz­
tendőben érte el' tetőpontját. Mert 
amíg 1912-ben a pénzleszültség 
dacára még mindig jó konjunk­
túra volt, addig a folyó évben a 
pénzkrizis mellett olyan ipari 
depresszió állott be, melyhez ha­
sonlót a mostani nemzedék alig 
látott. —

Az 1918-iki év gazdasági je­
lenségei az összes idevonatkozó 
elméleteket felbontották. A köz­
gazdászok addig azt hirdették, 
hogy a pénzfeszültséggel mindig 
nagy ipari konjunktúra, mig a 
(depresszióval rendesen jelenté­

keny pénzbőség jár. Valójában 
pedig az történt, bogy a konjunk­
túra az első év felében derékbe 
tört és ugyanebben az időben 
érte el a pénzfeszültség is a tető­
pontját. Igaz, hogy a második 
balkáni háború és az európai 
konílagráeió veszélye a tőkét any- 
nyira megijesztették, hogy még 
arra a kevés ipari tevékenységre 
se jutott elegendő pénzeszköz, 
melyet a depresszió megkímélt.

Most az év végén azonban a 
régi elméletek kezdenek beigazo- 

j bist nyerni. A pénz olcsóbb lett, 
j itt-ott már bizonyos pénzbőség is 

mutatkozik mig az ipari depresz- 
i sziú csak most kezd teljes ereje- 
! ben nyilvánulni. A vasipar utánI L 1
I most már a szén iparban is a 

stagnáció ütötte fel a fejét, mely 
pedig ezideig a legjobban tartotta 
magát. A munkanélküliség ma 
nagyobb mérveket öltött, mint 
valaha. Ezzel szemben azt látjuk, 

I bogy a piacon máris több pénzt

kínálnak, mint a mennyi vál 
anyag jelenkezik, újév utánra pe­
dig a kamatláb leszállítása is 
várható. —

Sokan azzal számolnak, hogy 
márciusra 4 és feles, júniusra pe­
dig 4 százalékos ráta lesz. Ez az 
optimizmus azért indokolt, mert 
az ipar depresszió a jövő év ele­
jén még nagyobb lesz, mint most. 
Ekkor azután érvényre fog jutni 
azon közgazdasági tantétel, hogy 
minél kisebb az ipari tevékeny­
ség, unnál bőségesebb a pénz, 
ami természetes is.

Londonban minden év végén 
egy könyv jelenik meg, amely a 
kivetkező év ipari prognózisát 
tartalmazza és amelyet a legki­
válóbb közgazdászok és ipari 
szakemberek szerkesztenek., Az 
idei évfolyam most karácsonykor 
látott napvilágot. — Az 1914-re 

j egybefoglalt prognózis lényegileg 
i a következő. Az év elején a pénz 
, olcsóbb lesz, az ipari depresszió

Este van . . .
Este van, a kis harang szavára 
Áhítattal száll hozzád imám.
Küldj békét e zajgó sziv-világba, 
Engeszteld meg lelkem, óh atyám! 
Gyermekhitem nyájas, enyhe fénye 
Elveszett a kétség éjjelébe.
Szenvedésem hosszú iskolája 
Megalázta büszke telkemet, 
Vágyaimnak összetépve szárnya,
Oh, te látod vergődésemet ■ • 
Lemondani tanított az élet, 
Elvesztek az ifjú, szép remények. •
Bizva kezdtem utam a magasba, 
Nagy eszmék feszitik e kebelt •
S a nyomornak szégyenitő gondja 
Nagy eszmék egéből, hogy levert.. 
Mint hajótörött a sziklaszirten, 
Várom a kart, a mely fölsegéljen.
Este van, a kis harang szavára 
Áhítattal száll hozád imám,
Küldj békét c sajgó sziv-világba, 
Nyugtasd meg hő lelkem, oh atyám 
Tedd boldoggá kedvesimnek álmát, 
Szenvedésim, könnyeim ne lássák.

X. -

Rz eljegyzés.
Irta: Guy de Jcramond.

Uram, szóit a munkás kissé zavartan, 
a dolog úgy áll, a leányom beteg, nagyon 
beteg. Éppen most volt nála az orvos és 
úgy mondta menthetetlenül elveszett, órái 
meg vannak számlálva... Olyan szép leány, 
uram és egyetlen gyermekünk. Kemény csa­
pás! .. És mesterségre tanítottuk: divat-
árusnénál dolgozgatott ..... Ügyes és van
Ízlése. Azt reméltük, egy napon megpihen­
hetnénk mi, az öregek... De most vége 
mindennek. Szomorú ez uram...

És letörülte a könnyeket, melyek vé­
gig peregtek barázdás arcán; a deák — 
orosz szociálisra — elővette erszényét. Ám 
a másik izgatottan tiltakozott.

Nem azért jöttem. — De hallgas­
son ide: Mióta beteg csak önről beszél a 
leányom. Lázálmaiban újra és újra az ön 
nevét ejti, Gregor ur. Megfogja érteni, hogy 
eleinte nem tudtam mit akar ezzel. — De a 
portás megmondta nekem, hogy önt hívják 
Így és ezért fölkerestem. Bocsásson meg 
uram, legkevésbbé sem sejtem, hogy mi 
történt a leányom és ön között. Rövid idő

előtt még fölháborodtam volna ezen. Való­
ban, ilyen dolgokban nem értek tréfát! De 
a haldoklónak meg kell, hogy bocsássunk 
— és azután — csak szegény emberek va­
gyunk mi. Nagyon könnyen érthető, hogy 
a szegény gyermek nem tudott ellentállni 
az előkelő fiatal urnák...

—- De — hová is gondol, kedves ba­
rátom ? kiáltotta kissé ingerülten Gregor. — 
Mit jelentsen mindez ? Miről beszél nekem? 
Valószínűleg sohasem láttam a leányát?

Kérem, ne tessék rossz néven veri 
tőlem, — morogta a másik zavartan. Nem 
akarok állítani semmit, amit be nem bizo­
nyíthatok. Ha az ember nem tud semmit, 
csak a sötétben tapogatódzik. Nem igy van? 
De hogy közelebb jussak ittlétem céljához... 
Leányom nem beszél semmi egyébbről, mint 
az ön személyéről... Hiszen valamely össze­
függés kell. hogy legyen.......

— Lehetséges. — De mit tehetek én 
erről? Meleg részvéttel gondolok a szeren­
csétlenségre, mMy magukat érte. De mint­
hogy legjobb akarattal sem segíthetek...

Fölkelt, meg akarta értetni a látogató­
val, hogy ideje rövidre van szabva...

— Uram: könyörgött az, — hallgas­
son meg még egy pillanatig, meglehet, hogy



M

azonban még mélyebb pontra 
száll. — Slagnáció a vas és szén- 
iparban és nagy munkanélküliség 
az összes szakmában. — Javulás 
csak a második félévben varhato.
Az építőipari tevékenység pedig 
csak 1915-re fog fellendülni.

Ha már most azt kérdezzük,
hogy mi idézte elő ezt a hirtelen 
depressziói, erre a válasz csak az 
lehet, hogy a legutóbbi évek há­
borúi tőkéket pusztítottak el, mi­
nélfogva a nagy tömegek vásárló 
ereje ijesztő mérvben csökkent. 
Hogy pedig ebben a tekintetben 
most a háború utánra várható ja­
vulás, annak okát abban találjuk, 
hogy a nagy államok folytonos 
fegyverkezése roppant tőkéket 
nyelnek el melyek teljesen in­
produktiv célokra fordítottak. Már 
pedig csak újabb tőkéket, csak 
produktiv befektetésekkel lehelne 
teremteni. Ezekre pedig most nem 
jut pénz. Azért is állíthatjuk, hogy 
inig a mostani nemzetközi bizony­
talanság tart, addig alapos javulás 
egyáltalán nem várható. Ami már 
most a magyar gazdasági viszo­
nyokat illeti, reánk nézve döntő 
volt az a körülmény, hogy a há­
ború színhelyéhez mi állottunk 
legközelebb, minélfogva annak 
hatását is mi éreztük leginkább. 
A másik körülmény .pedig, mit 
az 1918-iki gazdasági év esemé­
nyeinek megítélésénél figyelembe 
kell vennünk, az, hogy a külföldi 
tőke tőlünk kivonulván, teljesen

a saját erőnkre voltunk utalva. 
Ha ezeket az úgynevezett „eny­
hítő“ körülményeket tekintetbe 
vesszük, akkor azt kell monda­
nunk. hogy a mi gazdasági ele­
iünk ezt a válságos evet minden 
nagyobb rázkódlatás nélkül úszta 
meg. - Igaz, hogy kis és nagy 
exiszlencia ment tönkre, sok szép 
és büszke iparvállalat pusztult el, 
sok bank és takarékpénztár om­
lott össze, de annál erősebben 
állana1' a nagybankok és azok a 
milliós vállalatok, melyek a had­
seregek (elszerelését szállítják.
A nagybankok igen sokai keres­
tek, nemcsak a kamatszámlán, 
hanem mint halljuk — a bajba 
jutott intézetek szanálásán is. 
Megváltjuk, hogy ezt nem tartjuk 
örvendetes eredménynek, mert a 
gazdasági életben a kicsinyeknek 
legalább is oly fontos szerep jut, 
mint a nagyoknak. A nagyban­
kok a modern közgazdasági élet­
ben nemcsak az a feladatuk, hogy 
a rész vény osztalékot növeljék, 
hanem hogy azt a nagy tőkét, 
melyet a köz reájuk biz, olyan 
módon hasznosítsák, hogy az a 
kereskedelem, ipar és vállalkozás 
exisztcnciális érdekeit is szol­
gálja.

HEVES és VIDÉKE január 11.

Előfizetési felhívás.
A „Heves és Vidéke“ 14-ik évfolya­

mára ezennel előfizetést nyit, s felkérjük a 
n. é. olvasóközönséget, hogy lapunkat b. 
előfizetéseikkel támogatni szíveskedjenek.

Az előfizetési dijak:
1 évre.............................. 8 kor.
Vz »   4 »

'A »   2 »
mely összegek a „Heves és Vidéke“ kiadó- 
hivtalának küldendők be.

Gyerünk a 
MOZIBA.

HÍREK-
A komlói iparos ifjúság f. év január 

hó 6-án nagy érdeklődés mellett tartotta 
meg szinielőadással egybekötött láncmulat­
ságát. — Színre került a »Segédjuhászt és 
Virágfakadás, melyekben alakitó s előadó 
tehetségükkel Nyíri Imre és neje, Gál Magdi 
Nagy Mariska, Madarász Ernő és Tóth Sán­
dor tűntek ki, a sikerült ‘mulatság a reg­
geli órákban ért véget.

Tanítók fürdője r.-t megalakult. 
Rendkívüli lelkesedés, kiváló érdeklődés kí­
sértő a „a Tanítók Eürdője R -T.“ elnevezés 
alatt Székelyudvarhely székhellyel,, a napok­
ban megalakított üdvös célú, társadalmi in­
tézményt. Programja, alapszabályszerii fela­
data ezen jótékony egyesületnek: a hazai 
tanítók és más társadalmi állású egyének 
számára olcsó árszabása gyógyfürdőt és 
és üdülő helyet, szervezni és kezeltetni. 
Alkalmas helyen pedig, tanítók vezetése 
alatt egy országos gyermektelepet létesíteni. 
E végre Szeike fürdő megvételét ; a tovább 
fejlesztés érdekében pedig a fürdői területnek 
villatelkekre való felparcellázát és értékesíté­
sét ; a fejlesztés javára a 25 K névértékű rész­
vényeknek további gyűjtését; a fürdő és gyer­
mektelep érdekében a folytatólagos agitálást 
az alakuló közgyűlés egyhangúlag elhatározta.

a gyermekem - önt szereti. Hiszen ez csak 
nem vétek? Ön szép és jó., ez kápráztatja 
leányainkat... és most, a lázban égve: őrü- 
letes gondolatokat kovácsol a beteg agyvelő.

Írja le nekem leányát! — tudako­
zódott a fiatal ember.

— Karcsú, szőke, — kék posztóruhát 
viselt — piros kalapot, fölhajtott karimával 
igy járt mindig a télen...

Most emlékezett a deák. Gyakran ta­
lálkozott a fiatal leánnyal a lépcsőn. Való­
ban nagyon csinos voll: vonzó arcocska, 
melyet ö néha futólag megfigyelt, de minden 
intenzivebb érdeklődés nélkül... Tehát titok­
ban szerette őt ez a gyermek és csak egy 
szavára várt, hogy karjaiba boruljon. Tőle 
jöttek hát a kis ibolyacsokrok, melyeket na­
ponta ajtaja kilincsére fűzött valaki és me­
lyek oly gyakran fölkeltették kíváncsiságát . 
Es ö ugy képzelte: a szomseédnöje, nz az 
elegáns, tiizesszemü asszony tüntette ki őt 
ekképpen, mig a bájos kis virágok ama sze­
rény, megható szerelemről akartak beszélni, 
melyet ö nem is sejtett ..

Oregoniak ellágyult a szive.
Örülnék ha valamit tehetnék érte. 

De mit? .. Nem tudnám...
Akkor az öreg ember összeszcdle

minden bátorságát: kulcsolt kezekkel kö- 
nyörgött:

Jöjjön el velem — hiszen nemso­
kára meghal.

A nagyon egyszerű, de tiszta szo- 
bácskát elárasztotta a reggeli nap fénge. — 
Arany sugarai végigtáncoltak a szegényes 
fekhelyen, a beteg leány halottfehér arcán, 
melynek pillái le voltak hunyva.

A férfi leült nz ágy mellé és csende­
sen várt. Az alvó pihegő melle alig emelte 
a takarót, mozdulatlan, sápadt arca, élettelen 
márvány képre hasonlított.

Száraz köhögésnek egy görcsös roha­
ma ébresztette fel. Arca megvonaglott, sze­
mei kinyíltak: ráismert Gregorra s vérteden 
arcát hirtelen pir borította.

Ön! — suttogta. - Ön itt!... De 
ugyan miért jött el ide?

Egyedül voltak; az öregek észrevét­
lenül visszavonultak.

— Mert szeretlek .. válaszolta Gregor.
A beteg keskeny kezecskéi megre­

megteti és a fájdalmasan összeszoritott aj­
kakon halk kiáltás tört ^elő.

— Ali! ha tudnád, drágám, ha tudnád ••
Elhalgntott. Nem tudott szavakat, me­

lyekkel kifejezhette volna szive titkos,

gyengéd érzéseit szerelmének, boldog” 
ságának ujjongását.

Csak tekintete beszélt... lázas sugár­
zással.

Ám hirtelen összerázkódott. Mintha 
a kegyetlen valóság érzése markolt volna 
a szivébe.

— Hogyan, hogyan is történt, hogy 
ön itt van ? kérdezte félénken.

— Szóltam apádnak — megkértem a 
kezedet. Alighogy egészséges leszel meg­
üljük az esküvőt.

A leány szemében sajátságos sugár 
villant föl. Az extázis, a hivő remény tün­
döklő sugara. Görcsös erőfeszítéssel ipar­
kodott fölegyenesedni; átszellemült mosoly- 
lyal rebegte 1

Ó, ez nem lesz soká....... sokkal,
sokkal jobban érzem már magam. De mikor 

! kapom meg a jegygyűrűt ?
Gregor keskeny aranykarikát húzott le 

j a kis ujjáról s a leány ujjara csúsztatta.
Mátkám vagy édesem.

. . . Alkonyaikor békésen elszenderült a 
I leány. Jegyese kezét az övében tartotta és 
I neki szólt utolsó suttogó szava:

— Oly jó vagy ... ü oly boldogok 
I leszünk —



január 11. HEVES és VIDÉKÉ

hatóságnál a szokott hivatalos órák alatt 
valamint Heves község elöljáróságánál meg­
tekinthetők

Kelt Heves 1914. évi október 22.
König s. k. kir. albiró.

A kiadmány hiteléül:
Orosz Mihály

tkvvezetó.

i:z alkalommal úgy az alakuló közgyűlést, 
mint a szervező: Oyerkes Mihály ig. tanítót 
az ország minden vidékéről igen számosán 
idvözölték. — A hazai tanítók ezen uja'ubi, 
közhasznú, szociális intézményt mi is, akik 
állandóan érdeklődéssel viseltettünk fejlődése 
iránt, legmelegebben üdvözöljük s annak 
további pártolását, hathatós támogatását a 
tanítóság, szülők és más érdeklődőknek, fi­
gyelmébe ajánljuk.

Páratlan gyógyszer. Évtizedek óta 
felülmúl minden más szert a világhírű 
KRIEÜNER-féle REPARATUR, mert csuz, 
köszvény, szúrás, szággatás, derék- és hát­
fájás. cs. ntfájdalmak ischias sib. bajoknál 
biztossn és gyorsan használ. Orvosok és 
tanárok ajánlják! Üvegje 1 korona a gyógy­
szertárakban. Pöstán 5 üveget 5 koronáért j 
franco küld az egyedüli készítő KRIEUNER 
gyógyszertár Budapest, Kálvin tér.

A hevesi ált. ipartestület folyó évi 
január 10-én délután 6 órakor elöljárósági 
gyűlést tart. Tárgy: I. A jegyzőköny hitele­
sítésére 2 tag jélöiése 2 A múlt gyűlés 
jegyzőkönyvének hitelesítése. ,3. Havi jelentés. 
4. Eolyó ügyek 5. A közgyűlés idejének es 
tárgyának megállapítása. (>. Indítványok,

Halálozás. Mély részvéttel vettük a követ­
kező gvászhirt: Alulírottak úgy a maguk mint 
a rokonság nevében fájdalomlelt szívvel jelen­
tik forrón szeretett fiuk, feledhetetlen testve 
nik és rokonuk Kassa Kristóf takarékpénz­
tári tisztviselő életének 27-ik évében folyó 
évi január 4-én este 10 órakor váratlan el­
hunytál. A boldogult földi maradványa folyó 
hó 6-án délelőtt 10 órakor fog a róni. kath. 
szertartás szerint a tarnabodi sirkertben 
őrük nyugalomra tétetni. A szent mise áldó 
zat ugyan akkor fog az egek urának bemu 
(altatni.

Egyetlen színházi est. Mindnyájunk 
elénk emlékezetében él az igazán fényesen 
sikerült meleg este, melyet Pintér Imre a 
volt népszínház élsörangu művésze rendezett 
városunkban most egy éve. Avval a kellemes 
mipressióval távozott a kis művész társaság 
hogy Ileves jnteligenciája érti és tudja mél­
tányolni ha hivatott művészek ajkáról csen­
dül el u dal hangzik el a szó. Parlagi Kor­
nélia elsőrendű soubrette primadonna aki ta­
valy is egy csapásra férkőzik szivünkhöz 
gyönyörű hangjával disztingvált játékával 

ez idén is csupa slágerrel lép sorompóba a 
sikerért s úgy ő mint Pintér Imre a legtel­
jesebb ambícióval készül a 1 S-iki vasárnapi 
estre, amelyet egri színházi estéjükkel kap­
csolatosan fognak megtartani a Brieger szál­
loda nagy termében. — A külföld és a fő­
város legújabb termékei kerülnek a műsorra, 
úgy ének mint színpadi tréfák tekintetében 
és Így bízvást remélhetjük, hogy úgy mint 
legutóbb Arad, Kolozsvár, Brassó színházai­
ban, itt is zsúfolt ház fogja honorálni a kis 
gárda hevesei kirándulását A rendkívüli 
érdekes műsorból kiemeljük egyelőre a kö­
vetkező újdonságokat: Magának iron: ezt a 
levelet. Nincs tovább .. nincs tovább. A si­
ralom házban Hogy a fene egyemeg a ha­
lálomat. Szép asszonynak kurizálok, Ninon 
és Piere. Mondja meg a legkisebb Horváth 
leánynak (Zerkovitz legújabb sláger ). Min­
den leány hamis. Olyan nincs a sifonérban. 
A vén cigány, (szenzációs újdonság) Az 
előleg slb. stb. Jegyek 10-tól előre váltható 
lapunk könyvnyomdájában

Hevesi Népbank r.-t.-nak Ardai József 
és neje elleni ügyében,

Árverési hirdetmény.
Az egri kir. törvényszék keretébe tar 

tozó hevesi kir, járásbíróság területén Heves | 
község határában fekvő a hevesi 2 I s2 sz. 
betétben A I 1-11. sorsz 819 2. 820 2.
821, 822, 82.3, 824, 825|2, 826 2 827, 828, 
és 829 hrsz alatt foglalt, hazakból kertekből 
és udvarból álló ingatlanoknak B. 24. 25
sorsz se: int a/. Ardai Józsefei és nejét szül. 
Szabó Annát illető 63(315 részre 1569 ko­
rona kikiáltási árcan a Hevesi Népbank r.-t. 
végrehajtatnak dr. Mikola Gyula ügyvéd 
mint ügygondnok által képviselt. Ardai Jó­
zsef és Ardai Józsefné szül. Szabó Anna 
régrehajlást szenvedők ellen 500 kor töke, 
ennek 1913. év április hó 29. napjától járd 
8 % kamata 14.3 kor. i $ fill eddigi valamint 
ezúttal 33 kor. 30 fillérben megállapított ár­
verés kérés költség erejéig vezetett végre­
hajtás folytán az 1914. év január kö 29. 
napjának délelőtt 10 órájakor Hevesen 
ezen kir járásbíróság 7. sz árverési 
termében esetleges kikiáltási áron alól is 
eladatni fog, úgy azonban, hogy az ingatlan 
a kikiáltási ár kétharmadánál alacsonyabb 
áron el nem adatik.

Árverezni szándékozók tartoznak a ki­
kiáltási ár 10 % -át bánatpénzül készpénzben 
vagy ovadékképes értékpapírban a kiküldött 
kezéhez letenni Egyébbként a végrehajtási 
novella 25. tj-ának rendelkezései az irányadók-

A vételár 3 egyenlő részletben ugvmint 
egy harmada az árverés jogerőre emelkedé­
sének napjától számított 30 nap alatt, egy- 
harmada ugyanazon naplói számítót! 60 nap 
a'alt, egvharmada ugyanazon naptól s/.ámi- 
íott 90 nap alatt, mindenik résziéi után az 
árverés napjától számított 5 kamatokkal a 
hevesi m. kir. adóim atal mint bírói letétpénz­
tárnál lesz befizetendő.

A bánatpénz az utolsó részeibe számi- 
tátik be.

• Az egyidejűleg megállapított árverési
feltételek ezen kir. járásbíróság mint tkvi,

Eladó ház Hevesen.
Dr. Barabás háza mellett 1364r "’-öl 
beltelek és ház, szabadkézből 
kedvezményes feltételek mellett 
eladó. Cím a kiadóban.

Irodámba, irnoki munkára

2 női írnok
kerestetik, azonali belépésre.

Kovacsevich Simon
mérnök, jogosított földmérő.

MEZEI ISTVÁN fodrász terme.
Tisztelettel érlesitem ti ti.
érdem ii közönséget, hogy 

i'bély és fodrász üzletemben 
a háznál való kiszolgálást 
is elfogadom, valamint 
haj inti nkák készítését el- 
\ álalom. — Olcsó árak.

bői

lo
H

kiszolgálás.
EVES.

5 c // u 7 da- f é / e 
teljeseri uj

Cím baton]
jutányos árban eadó.

Czim a kiadóban.

Bessenyei Sándor gépész.
Első hevesi gépműhely és gép rak tára 
Hevesen. Járásbíróság mellett.

A legolcsóbb árban részletfizetésre 
legjobb gyártmányú

kaphatók mindenféle

3 Z d O S H 1 g e p e K,
um. vetökép, eke, konkolyozó,kukoricamorzsoló s daráló,permetező,

varrógép, kerékpár és ezekhez géprészek.
Bármilyen gyártmányú gépek megrendelése legolcsóbb ár és felelőség mellett.

SS« szóró és tisztitó-rosták,
borprések, szőlő-zuzók, szecskavágó gépek.

Öntöttvas sírkeresztek a felírás beleöntve.
Gépjavítások legjobb szakértelemmel, hozzá való asztalos, lakatos és 

vas-esztergályos munkák végeztetnek.
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január II.

Hirdetéseket
HKVBS én VIDÉK R

fjkl kőműves mester «Kevés.Figyelmeztetés!
A nagyérdemű kö­
zönség szives tudomá­
sára hozom, hogy a
HELYBELI
Villany

mozgó
színház

előadásait minden héten 
szombaton és vasárnap 
este 8 órai kezdettel tartja 
meg. — Az előadásokon a 
világhírű P a t h é P r é r e s 
filmgyár felvételei kerülnek 
bemutatásra. Számos lá­
togatást kérve, tisztelettel a

Tulajdonos. 
—

Elvállal minden nemű kisehh- 
natfjobb uj építéseket, átalakítást 

i és javításokat is. Valamint szak­
értői megbízásokat, tervek és 
költségvetések készítését, úgy az 
építtető, mint kívánatra fi vállal­

kozóknak is.
U__________________________ LL

v"

A CIGARETTA 
CSAK AKKOR JÓ, 
HA A PAPIK 
„K A T I 0“.

legolcsóbban 
: felvesz a :

3 1 1 *
kiadóhivata 1.

imakönyvek
dús választékban kaphatók
könyvnyomdarjkbarj.

A D L E R
könyvnyomdája és könyvkötészete

Könyvnyomdámban, mely a modern kor igényeihez teljesen 
megfelelően van berendezve, Ízléses kivitelben, jutányos árak 
mellett készülnek heti és havi folyóiratok, alapszabályok, zárszá 
m.adások, egyházi, községi és egvéb hivatalos nyomtatványok, 
levelek, levélboritékok, számlák, levélfejek, falragaszok, báli és 
menyegzői meghívók, eljegyzési kártyák, étlapok,táncrendek, név­
jegyek, gyászlapok stb. nyomdai szakba vágó nyomtatványok.

Könyvkötészetemben elvállalok minden e szakmába vágó 
munkák csinos és ízléses kivitelben való elkészítését, valamint 
dobozokat is hivatalos kezelési könyvek a megrendelés nap án 
készülnek el. Raktáron tartok katholikus és református
imakönyveket papír, vászon, bőr, cliagrén, párnázott borjú- és 
<t ellát bor, imitatio és valódi csontkötésben eredeti kön v\ kiadói 
ílrban. Bármely kiad«'» által kiadott köiwv beszerzését elvállalom.

Községi, körjegyző és ügyvédi nyomtatványok állandó nagy raktára.
Vidéki megrendelések gyorsan és pontosan eszközöltetnek.

Újdonság: látképes levelezőlapokba!]
nagy választék. ======

Nyomatott Adler József könyvnyomdájában, Hevesen.


